ERRATUM.

At p. 194, line 11, for "tare" read "taxe."